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  Fondée en 1969 

 
Procès-verbal du comité du 16 décembre 2024 

 
 
 
Comité 2024-2025 
 
 
 

  Présents Excusés Absents   

Président Batzli Stéphane X    DC Cerceda 
Vice-présidente Baechler Nathalie  X   Sharks of the Darts 
Trésorier Weyer Jean X    Predators Darts 
Secrétaire De Assuncao Jessica X    Cheers’Bro 
Délégué 1ère division Krieg Carole X    Jedi’s Darts 
Délégué 2ème division Grivot Frédéric X    Cheers’Bro 
Délégué Fun division Robert Antoine  X   Lancy Darts Club 2 
Délégué SDA Rey Julian X    Les Krakens 
Webmaster  Maguire Eamonn  X   Xts 
 
 
Équipes 2024-2025 
 
1ère division             2ème division  Fun division  
Les Diaboliques  Bullseye Blasters  Blues Brothers Zen  
Les Plumes voltaire  Cheers’Bro X Ferreros  
Los Ibericos  DC Cerceda  Inferno’s Darts      
Pistoleros  Jambon Beurre  Lancy Darts Club 2  
Jedi’s Darts    Lancy Darts Club 1  Post Tenebras Darts  
Les Krakens X Les Daltons  Red Barons  
  Predators Darts  Xts  
  Sharks of the Darts    
  Tiger Darts    
      
      
 

 
CHAMPIONNAT 2024-2025 

 
 

Concernant les résultats des matchs. 
Nous n’avons pas reçu la feuille de match de Inferno’s Coyotes pour le match 5038. Par conséquent, un point 

de pénalité leur est attribué, comme indiqué dans le PV de fin novembre. 
 

Pour le match 5031 nous avons reçu une feuille de match faite à la va-vite, à la main, dessinée sur un bout de 
nappe et malgré notre demande, nous n’avons pas reçu de feuille convenable pour enregistrer le match. 

Nous vous rappelons que les résultats doivent être remis au comité sur les feuilles de match officielles et de 
manière lisible pour que les membres en charge des résultats puissent les traiter sans avoir à sortir le 

décodeur J. 
 
 

Nous avons plusieurs matchs reportés. 
 

1ère Division: 
Match 1010 – Les Jedi’s Darts VS Les Diaboliques: Date convenue le 17 décembre 2024. 

Match 1015 – Les Krakens VS Les Diaboliques: Date convenue le 3 janvier 2025. 
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2ème Division: 
Match 3032 – Tiger Darts VS Bullseye Blasters : Date à convenir. (Au plus tard le 5 janvier) 

Match 3033 – DC Cerceda VS Les Daltons : Date convenue le 19 décembre 2024 
 
 

Fun Division: 
Match 5002 – Post Tenebras Darts VS Red Barons : Date convenue le 19 décembre 2024 

Match 5021 – Lancy Darts 2 VS Red Barons: Date convenue le 19 décembre 2024 
Match 5033 – Infereno’s Coyotes VS Red Barons: Date à convenir. (Déclaré forfait par Red Baron’s) 

Match 5019 – Red Baron VS XT’s: Date convenue le 23 janvier 2025.  
 
 

Nous avons convoqué l’équipe des Red Barons afin de discuter en raison des nombreux matchs à rejouer (2 
reportés et 2 acceptés). Cela nous semble beaucoup alors que nous n’avons pas encore passé Noël en 

sachant que normalement nous pouvons reporter un match et accepter un report en même temps mais pas 
davantage. 

Une discussion sera faite jeudi 19 décembre avec eux afin de comprendre cette situation et savoir comment 
va se dérouler la suite du championnat. Nous espérons vivement trouver une solution afin de continuer à 

jouer dans la joie et la bonne humeur. 
 

Cadeau de Noël : Les licences arrivent ! Ho Ho Ho ! 
 

Suite au dernier match des Diaboliques no 1025, il nous a été remonté que le capitaine des Diaboliques a eu 
un comportement inadéquat lors de cette rencontre. 

Nous pensons qu’un simple avertissement suffira à ce que ce genre de situation ne se reproduise pas. Nous 
vous rappelons que le respect et l’esprit fair-play sont de mise, peu importe la division dans laquelle vous 

jouez. 
Nous espérons que la suite de la saison se déroule, entre les rires et les bons moments. 

 
Restons sur les comportements, nous avons reçu un courrier de la part de Lancy Darts 2, déplorant un 

comportement inadéquat de la part de Gonzague, Pierre et Enguerrand chez Inferno’s Coyotes. 
En effet, il nous a été communiqué que ces joueurs crient trop fort durant les matchs, en somme, leur 

comportement trop turbulent a dérangé les joueurs qui n’arrivaient pas à rester concentrés dans leur match. 
De fait, nous demandons à ces joueurs ainsi qu’aux capitaines de ces équipes de bien vouloir faire attention 
lors des prochaines rencontres pour ne pas perturber le déroulement du championnat. Nous comptons sur 

vous pour finir la saison dans de superbes conditions. 
 
 

COUPE PAR EQUIPES 
 

Ne pas oublier de communiquer à votre lieu de jeu votre jour de match. Il n'est pas possible de reporter un 
match, mais il est possible de l'avancer. 

 
La feuille papier est requise pour noter les résultats. Les deux équipes doivent l'envoyer à 

resultats@genevadarts.ch. 
 

Voici le tirage des 1/2 de finale : 
 

Cheers’Bro DC Cerceda 21 janvier 2025 Au Pickwick Pub 
Les Krakens Los Ibericos 21 janvier 2025 Au Rest. Grand Chêne 
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COUPES 
 

La Coupe Double Mixte se déroulera le jeudi 23 janvier 2025. 
Deux groupes de 11 doubles, avec deux lieux différents. 

 
 

Le tirage sera prochainement disponible sur le site internet www.genevadarts.ch et envoyé aux capitaines et 
vices-capitaines. 

 
DD - SH, délai d'inscription et de paiement de la caution : le 18 janvier 2025. 

 
Veuillez envoyer le formulaire à resultats@genevadarts.ch, s'il vous plaît. 

 
Petit rappel pour les doubles en coupes : vous êtes membre de la GDL. Vous pouvez proposer à quelqu'un 

qui n'est pas licencié de jouer avec vous. 
 
 

GDL CHAMPION’S LEAGUE 
 

R.A.S. 
 

GDL MASTERS 
 

Le Classement est à jour à fin novembre et disponible sur le site de la GDL. 
 

GENEVA & LÉMAN OPEN 
 

L’évènement se déroulera le 5 et 6 avril 2025 au centre sportif de la queue 
d’Arve. 

 
Ceux qui sont intéressés par du sponsoring, merci de prendre contact avec info@genevadarts.ch  

SDA 
 

Deux matchs en une semaine d’intervalle. 
Match contre Morges joué le 7 décembre dernier à Genève. 

Si le match a bien débuté, avec une belle moyenne de 14 pour l’équipe, nous arrivons malheureusement à un 
score final de 4-20. 

 
Le second match joué hier à Langnau contre Emmental 3. 

Une équipe très amicale, beaucoup de 2-1 dans les scores, une photo souvenir a été faite, et malgré que le 
score ne reflète pas les matchs avec une défaite 18-6, toute l’équipe s’est bien défendue. 

 
Prochain match : 

Le 18 janvier chez Casa Benfica 
Le 25 janvier à Genève contre La Chaux-de-Fond 

 
 

COMPTABILITÉ 
 

Les comptes seront envoyés cette semaine. 
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COURRIER 
 

CF Rubrique Championnat. 
 

DIVERS 
 

Concernant la convocation au tribunal que nous vous avions communiquée lors du dernier comité, nous 
avons reçu officiellement le procès-verbal de l’audience, stipulant que Monsieur Adrien Buccini retire sa 
plainte en raison de l’incompétence du Tribunal des prud’homme dans cette affaire, les prud’homme ne 

gérant que des cas liés au travail (entreprises). 
 

Affaire à suivre. 
 
 
 
 
 

PROCHAINS TOURNOIS 
 

Tournoi Cerceda les vendredis 17 et 31 janvier 2025 
 

Christmas Open et Advent Open les 21 et 22 décembre 2024 à Sissach. 
 

Papillon Open le 11 janvier 2025 à Niederhasli (ZH) 
 

CARNET ROSE 
 

R.A.S. 
 

CARNET NOIR 
 

R.A.S. 
 
 

Le président lève la séance à 22 :39 
 
 
 
 

Prochain comité le lundi 27 janvier 2025. 
 
 

D’ici là, tout le comité vous souhaite de très belles fêtes de fin d’années et se réjouit de vous retrouver 
en pleine forme en 2025. 


